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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 
 

Найменування 
показників 

Розподіл годин за навчальним 
планом 

Денна форма 
навчання 

Заочна форма 
навчання 

Кількість кредитів ЄКТС – 4 Рік підготовки:  

Загальна кількість годин – 120 4-й 4-й 

Кількість модулів – 2 Семестр: 

Тижневих годин 
для денної  форми навчання: 
 
аудиторних – 7 
 
самостійної роботи здобувача–  7 

8-й 8-й 

Лекції: 

20 год. 6 год. 

Практичні (семінарські): 

- - 

Вид підсумкового контролю: іспит 
Лабораторні: 

40 год. 12 год. 

Форма підсумкового контролю: 
усна 

Самостійна робота: 

60 год. 102 год. 



2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Реклама та PR у системі маркетингових 
комунікацій» є сформувати у здобувачів освіти  комплексне розуміння питань сфери  
рекламних та PR- комунікацій як складових у системі маркетингової діяльності, розвинути 
практичні навички в окресленій темі, здатність розробляти й реалізовувати рекламні та 
PR-кампанії, володіти методами аналізу ефективності комунікаційних заходів та оцінки 
їхнього впливу на цільову аудиторію, створювати інтегровані маркетингові стратегії з 
використанням різних каналів комунікації, розвивати критичне мислення та аналітичні 
здібності. 

Відповідно до освітньої програми вивчення дисципліни сприяє формуванню у 
здобувачів вищої освіти таких компетентностей: 

Інтегральна компетентність 
Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в галузі 

соціальних комунікацій, що передбачає застосування положень і методів 
соціальнокомунікаційних та інших наук і характеризується невизначеністю умов. 

Загальні компетентності: 
ЗК01. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях. 
ЗК02. Знання та розуміння предметної галузі та розуміння професійної діяльності. 
ЗК05. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 
ЗК07. Здатність працювати в команді.  
ЗК13. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості  корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності. 
Фахові компетентності:  
СК01. Здатність застосовувати знання зі сфери соціальних комунікацій у своїй 

професійній діяльності. 
СК02. Здатність формувати контент та створювати медіапродукт. 
СК03.Здатність розробляти план PR-кампанії різного типу, цілі, завдання, стратегію й 

тактику її втілення. 
СК05. Здатність ефективно просувати створений медійний продукт. Здійснювати 

медіаплануванняPR-кампанії, застосовувати технології вебпросування. 
СК07. Здатність адекватно застосовувати набуті знання з основ реклами та піару, 

основ масової комунікації, журналістикознавства, теорії й практики 
інформаційно-комунікаційної діяльності й навички для вирішення проблем у професійній 
рекламній та діяльності зі зв`язків з громадськістю. 

СК08. Здатність використовувати різні методи вивчення громадської думки, пошуку, 
оброблення та аналізу різноманітної інформації, застосовувати отриману інформацію для 
створення рекламної продукції та розробки PR- інструментів. 

СК10. Здатність критично осмислювати економічні, соціальні, технологічні, політичні 
та етичні чинники, які впливають на прийняття рішень у сфері зв`язків з громадськістю та 
реклами. 

СК11. Здатність самостійно організовувати інформаційно-комунікаційну діяльність, 
спілкуватися з аудиторією на визначену тему, організовувати PR-заходи, розробляти 
рекламну продукцію. 

СК13. Здатність застосовувати комп`ютерні технології для пошуку, дослідження й 
отримання додаткової інформації, а також для просування власного інформаційного 
продукту. 

СК15. Здатність координувати виконання власних професійних завдань із завданнями 
колег, розуміти стратегію й тактику діяльності колективу, планувати роботу. 

 
 
 
 
 



3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Реклама та PR у системі 
маркетингових комунікацій» є опанування таких навчальних дисциплін: 

ОК 27. Технології виробництва рекламного та PR-продукту. 
ОК 34. Новітні рекламні комунікації. 
 
 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 
 

Відповідно до освітньої програми «Реклама та зв`язки з громадськістю» вивчення 
навчальної дисципліни «Реклама та PR у системі маркетингових комунікацій» повинно 
забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних результатів навчання 
(ПРН): 

 

Програмні результати навчання  Шифр 
ПРН 

Пояснювати свої виробничі дії та операції на основі отриманих знань.  ПР01 
Оцінювати свій чи чужий інформаційний продукт, інформаційну акцію, 
що організована й проведена самостійно або разом з колегами. ПР03 

Координувати виконання особистого завдання із завданнями колег. ПР07 
Вільно спілкуватися з професійних питань,включаючи усну, письмову та 
електронну комунікацію,українською мовою. ПР11 

Планувати свою роботу та роботу колег, спрямовану як на генерування 
контенту, так і створення рекламного продукту, а також його промоцію. ПР16 

 
Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після 

опанування навчальної дисципліни «Реклама та PR у системі маркетингових 
комунікацій»: 

 
Очікувані результати навчання Шифр ПРН 

Уміє обґрунтувати вибір комунікаційних стратегій та інструментів на 
основі аналізу ринкової ситуації та цільової аудиторії; ухвалює бюджетні 
рішення та розподіляє ресурси в рекламних та PR-кампаніях. 

ПР01 

Організовує рекламні та PR-кампанії, готує індивідуальні проєкти; 
володіє методологією оцінки ефективності рекламних та PR-кампаній, 
оцінює комунікаційну ефективність матеріалів за критеріями: 
зрозумілість повідомлення, дизайн, переконливість аргументації, 
відповідність цільовій аудиторії; проводить порівняльний аналіз власних 
та конкурентних інформаційних продуктів. 

ПР03 

Ефективно працює в команді під час розробки та реалізації рекламних 
та PR-проєктів: узгоджує власні завдання з колегами, дотримується 
встановлених дедлайнів, бере участь у командних нарадах; розуміє 
роль своїх завдань у загальному контексті проєкту. 

ПР07 

Демонструє високий рівень письмової комунікації: складає ділову 
документацію, розробляє рекламні та PR-матеріали; проводить 
презентації проєктів, створює контент для соціальних мереж, презентує 
ідеї та концепції, створює та редагує рекламні тексти, пресрелізи та 
аналітичні матеріали. 

ПР11 

Демонструє навички стратегічного контент-маркетингу, розробляє 
контент-плани, визначає ключові теми та формати, розподіляє завдання 
між членами команди; володіє навичками проєктного менеджменту, 
планує та координує процес  створення рекламного продукту, 

ПР16 



розробляє комплексні плани промоції: обирає канали просування, 
визначає бюджет, аналізує результати. 

 
5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 
​ Засобами оцінювання результатів навчання з навчальної дисципліни є: іспит, модульна 
контрольна, поточне оцінювання на заняттях; усна відповідь на лабораторному занятті; 
презентації та захист створених проєктів; участь у групових проєктах. 
            Під час вивчення дисципліни  використовуються такі методи: словесні (лекції, 
пояснення, навчальні дискусії), візуальні (презентації), індуктивні та дедуктивні, 
інтерактивні (індивідуальні та групові проєкти). 
 

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання 
Форми поточного контролю: усне опитування: що включає: групове та індивідуальне 

опитування, участь у дискусіях та обговореннях, відповіді на лабораторних заняттях, 
презентація проєктів. 

Форма модульного контролю: письмова (відповідь на теоретичні питання, аналіз 
кейсів), творча (виконання проєктних завдань). 

Форма підсумкового семестрового контролю: усний іспит. 
 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 1) 
 

Поточне оцінювання та лабораторна робота 
Модульна 

контрольна 
робота 

Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 40 100 15 15 15 15 
 

 
Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 2) 

 

Поточне оцінювання та лабораторна робота 
Модульна 

контрольна 
робота 

Сума 

Т1 
 

Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 
 40 100 

10 10 10 10 10 10 
 

 
Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни 

 

Вид діяльності здобувача вищої 
освіти 

Модуль 1 Модуль 2 

Кількість 

Максимальна 
кількість 

балів 
(сумарна) 

Кількість 

Максимальна 
кількість 

балів 
(сумарна) 

Лабораторні  заняття  8 60 12 55 
Модульна контрольна робота 1 40 1 40 
Неформальна освіта на 
онлайн-платформах 
(пропонується курс «Маркетинг: 
розробка та продаж пропозиції 
цінності» URL: 
https://prometheus.org.ua/promethe

  1 5 

https://prometheus.org.ua/prometheus-free/marketing-value-proposition/


us-free/marketing-value-proposition
/) 

Разом  100  100 
 

Критерії оцінювання під час лабораторних занять 
Теоретичні знання з курсу перевіряються й оцінюються за результатами усної  

відповіді на питання лабораторних занять, що складені у відповідності до змісту навчальної 
програми.  

 
Критерії оцінювання навчальних досягнень під час лабораторних занять 

 
Оцінка Критерії оцінювання навчальних досягнень 
5 балів Оцінюється робота здобувача, який у повному обсязі володіє навчальним матеріалом, 

вільно, самостійно та аргументовано його викладає, глибоко та всебічно розкриває 
зміст теоретичних запитань та практичних завдань, використовуючи при цьому 
обов’язкову та додаткову літературу, застосовує творчий підхід до виконання 
поставлених завдань, наводить аргументи на підтвердження власних думок, здійснює 
аналіз та робить висновки. 

4 бали Оцінюється робота здобувача, який достатньо повно володіє навчальним матеріалом, 
обґрунтовано його викладає, в основному розкриває зміст теоретичних запитань та 
практичних завдань. Але в процесі розкриття окремих питань не вистачає достатньої 
глибини та аргументації, допускаються при цьому деякі неістотні неточності та 
незначні помилки. 

3 бали 
 

Оцінюється робота здобувача, який відтворює значну частину навчального матеріалу, 
розкриває його основний зміст, виявляє елементарні знання з тематики курсу. Не 
здатний до глибокого, всебічного аналізу, обґрунтування та аргументації, не 
користується необхідною літературою, допускає істотні неточності та помилки. 

2 бали 
 

Оцінюється робота здобувача, який не володіє навчальним матеріалом у достатньому 
обсязі, проте фрагментарно, поверхово (без аргументації та обґрунтування) викладає 
окремі питання курсу. 

1 бал Оцінюється робота здобувача, який не в змозі викласти зміст більшості питань теми та 
курсу, володіє навчальним матеріалом на рівні розпізнавання явищ, допускає істотні 
помилки, відповідає на запитання, що потребують однослівної відповіді. 

0 балів Оцінюється робота здобувача, який не володіє навчальним матеріалом та не в змозі 
його розкрити, не розуміє змісту теоретичних питань та не вміє на практиці 
застосовувати ці знання. 

 
Критерії оцінювання модульної контрольної роботи 

​ Модульна контрольна робота з дисципліни «Реклама та PR в системі 
маркетингових комунікацій» проводиться двічі на семестр, згідно з розкладом модульних 
контролів.  
​ До модульної контрольної роботи допускаються здобувачі вищої освіти, які виконали 
всі види лабораторних завдань. До початку модульної контрольної роботи вони повинні мати 
поточні підсумкові бали за лабораторні заняття та самостійну роботу. Максимальна кількість 
балів, одержаних під час модульної контрольної роботи, становить 40 балів. 
​ Модульна контрольна робота містить теоретичні питання, аналіз кейсів – 15 балів, 
творча частина – 25 балів (розробка концепції рекламної кампанії, планування рекламних 
бюджетів, розробка рекламних стратегій) за проблематикою курсу. Максимальна кількість 
балів, які може отримати здобувач, – 40 балів. 

 
Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю 

​ Підсумкове оцінювання здійснюється на основі двох модульних контрольних робіт та 
інших видів робіт, передбачених робочою програмою. 
​ Перескладання підсумкового модульного контролю здобувачами, які отримали 
рейтинговий бал за модульний цикл, що відповідає незадовільній оцінці, проводиться не 
пізніше двох тижнів після атестаційного.  

https://prometheus.org.ua/prometheus-free/marketing-value-proposition/
https://prometheus.org.ua/prometheus-free/marketing-value-proposition/


​ За результатами контролю знань здобувачів дозволяється виставлення екзаменаційної 
оцінки (без підсумкового іспиту) – «відмінно», «добре» та «задовільно». Здобувач має право 
підвищити оцінку, складаючи іспит. 
​ Якщо здобувач у підсумку набрав 60 і більше балів, то іспит може бути виставлений за 
результатами поточного оцінювання та модульного контролю на момент оголошення 
результатів. Якщо ж він бажає поліпшити свою оцінку, то складає іспит за всією програмою 
навчальної дисципліни. 
​ Здобувач вищої освіти, який не з’явився на модульні контрольні роботи, або ж його 
модульна оцінка становить від 0 до 34 балів, зобов’язаний скласти (перескласти) модуль до 
початку підсумкового контролю у строки, визначені викладачем дисципліни та погоджені 
деканатом факультету. 
​  

Оцінку «відмінно» (90–100, А) заслуговує здобувач, котрий всебічно, системно і 
глибоко володіє навчально-програмовим матеріалом; вміє самостійно виконувати завдання, 
передбачені програмою, використовує набуті знання і вміння у нестандартних ситуаціях; 
засвоїв основну й ознайомлений з додатковою літературою, яка рекомендована програмою; 
засвоїв взаємозв’язок основних понять дисципліни та усвідомлює їх значення для професії, 
яку він набуває; вільно висловлює власні думки, самостійно оцінює різноманітні життєві 
явища і факти, виявляючи особистісну позицію; самостійно визначає окремі цілі власної 
навчальної діяльності, виявив творчі здібності і використовує їх при вивченні 
навчально-програмового матеріалу, проявив нахил до наукової роботи. 

Оцінку «добре» (82–89, В) заслуговує здобувач, котрий повністю опанував і вільно 
(самостійно) володіє навчальним матеріалом, в тому числі застосовує його на практиці, має 
системні знання в достатньому обсязі відповідно до навчального матеріалу, аргументовано 
використовує їх у різних ситуаціях; має здатність до самостійного пошуку інформації, а 
також до аналізу, постановки і розв’язування проблем професійного спрямування; під час 
відповіді допустив деякі неточності, які самостійно виправляє, добирає переконливі 
аргументи на підтвердження вивченого матеріалу. 

Оцінку «добре» (74–81, С) заслуговує здобувач, котрий у загальному роботу виконав, 
але відповідає на екзамені з певною кількістю помилок; вміє порівнювати, узагальнювати, 
систематизувати інформацію під керівництвом викладача, в цілому самостійно застосовувати 
на практиці, контролювати власну діяльність; опанував навчальний матеріал, успішно 
виконав завдання, передбачені програмою, засвоїв основну літературу, яка рекомендована 
програмою. 

Оцінку «задовільно» (64–73, D) заслуговує здобувач, котрий знає основний 
навчальний матеріал в обсязі, необхідному для подальшого навчання і використання його у 
майбутній професії; виконує завдання непогано, але зі значною кількістю помилок; 
ознайомлений з основною літературою, яка рекомендована програмою; допускає на заняттях 
чи екзамені помилки при виконанні завдань, але під керівництвом викладача знаходить 
шляхи їх усунення. 

Оцінку «задовільно» (60–63, Е) заслуговує здобувач, котрий володіє основним 
навчальним матеріалом в обсязі, необхідному для подальшого навчання і використання його 
у майбутній професії, а виконання завдань задовольняє мінімальні критерії. Знання мають 
репродуктивний характер. 

Оцінка «незадовільно» (35–59, FX) виставляється здобувачеві, котрий виявив суттєві 
прогалини в знаннях основного програмового матеріалу, допустив принципові помилки у 
виконанні передбачених програмою завдань. 

Оцінка «незадовільно» (0-34, F) виставляється здобувачеві, котрий володіє 
навчальним матеріалом тільки на рівні елементарного розпізнавання і відтворення окремих 
фактів або не володіє зовсім;  допускає грубі помилки при виконанні завдань, передбачених 
програмою;  не може продовжувати навчання і не готовий до професійної діяльності після 
закінчення університету без повторного вивчення даної дисципліни. 

 
Таблиця відповідності оцінок за різними шкалами оцінювання 

 



Шкала ECTS 
Диференційован

а 
Шкала 

Недиференційована 
Шкала 

Мінімальний бал – 
максимальний бал 

A Відмінно 

Зараховано 

90–100 
B Добре 82–89 
C Добре 74–81 
D Задовільно 64–73 
E Задовільно 60–63 

FX Незадовільно 
Не зараховано 

35–59 

F Незадовільно 
0–34 

 
 

6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

6.1. Зміст навчальної дисципліни 
 

Модуль № 1.  
Теоретико-методологічні засади реклами та PR 

 
Тема 1. Сутність і роль реклами та PR у маркетингових комунікаціях. 

Історичний розвиток реклами та PR . 
Сучасні маркетингові комунікації. Елементи маркетингових комунікацій. Інструменти 

маркетингових комунікацій. Роль та сутність PR в системі маркетингових комунікацій. 
Теоретичні засади PR. Еволюція поняття PR та його особливості. Типи та інструменти PR. 
Значення реклами в маркетингових комунікаціях. Цілі і види реклами. Канали поширення 
реклами. Етапи розвитку реклами: ранні етапи розвитку реклами, розвиток реклами у 
XVI–XIX століттях, реклама у ХХ – на початку ХХІ століття, розвиток реклами в Україні за 
часів Незалежності (1991–2020-ті роки). Правові основи функціонування сучасних 
рекламних та PR-процесів. 

Тема 2.Сегментація, вибір ринку та цільова аудиторія. 
Цілі сегментації. Принципи сегментування ринку. Етапи сегментування ринку в 

маркетингу. Типи сегментації ринку за споживачами. Приклади сегментації ринку. Розробка 
маркетингових стратегій на основі сегментації. Вплив маркетингової стратегії на діяльність 
сучасного підприємства. Опис цільової аудиторії: приклад і структура. Портрет цільової 
аудиторії. Аналіз цільової аудиторії.  

Тема 3. Психологія рекламного впливу. 
Психологічні основи використання реклами та PR у маркетингових комунікаціях. 

Види рекламного психологічного впливу. Людина як суб`єкт рекламних комунікацій. Форми 
психологічних впливів у рекламі та PR: гіпноз, навіювання, наслідування, зараження, 
переконання, стереотип, ідентифікація, технологія 25-го кадру, рекламні шоу, 
нейролінгвістичне програмування, соціально-психологічна установка. Психологічне 
маніпулювання у рекламній діяльності.  

Тема 4. PR-стратегії та тактики в маркетингу. 
PR-стратегія як фактор побудови репутації у довгостроковій діяльності бренду. Типи 

PR-стратегій. Визначення цілей та завдань PR-стратегії: збільшення впізнаваності, створення 
позитивного іміджу, залучення прихильників/клієнтів. Аналітика та дослідження як основа 
для побудови PR-стратегії. Визначення цільової аудиторії. Аналіз макро- та мікро 
середовища. Ефективність PR-стратегії: визначення ключових показників ефективності (КРІ) 
відповідно до встановлених цілей та завдань. Часові рамки та простежуваність. Перегляд 
PR-стратегії та її коригування. Вибір каналів комунікації. Ресурсне забезпечення реалізації 
PR- стратегії. Карта ризиків та антикризовий план. 



Модуль № 2. Технології та інструменти рекламної та PR- діяльності 
 
Тема 1. Медіапланування та вибір рекламних носіїв. 
Компоненти медіапланування. Медіаплан і його складові. Основні канали 

розповсюдження інформації. Ціноутворення та його вплив на медіапланування. Методика 
розрахунку показників медіапланування. Інструменти для медіапланування. 

Тема 2. Управління рекламним бюджетом.  
Розробка та планування рекламного бюджету. Методи та цілі формування, визначення 

розрахунку обсягу рекламного бюджету. Фактори визначення обсягу рекламного бюджету: 
фінансових можливостей підприємства, конкурентний вплив, рівень насиченості ринку, 
особливостей товару (місце специфіки сегменту ринку, що обслуговується). Комбінований 
підхід у планування рекламних бюджетів. Контроль та вимірювання ефективності 
рекламного бюджету. 

Тема 3. Соціальні медіа в системі маркетингових комунікацій. 
Соціальні медіа як інструмент комунікацій. Історія розвитку віртуальних соціальних 

медіа. Класифікація соціальних медіа за Ф. Кавацца. Переваги соціальних мереж. Залучення 
споживачів у процес комунікаційної діяльності. Безперервність та функціонування 
соціальних медіа як змінний фактор у маркетингових комунікаціях. Базові інструменти 
просування контенту в соціальних медіа. Технології оцінювання ефективності просування в 
соціальних медіа та мережі Інтернет. 

Тема 4. Брендинг та управління репутацією. 
Брендинг як стратегічний процес. Мета та завдання брендингу. Різновиди брендингу: 

персональний брендинг, корпоративний брендинг, політичний брендинг, товарний брендинг, 
географічний брендинг, брендинг послуг, брендинг у мистецтві. Елементи брендингу як 
складові цілісного образу (неймінг, логотип, шрифти, колірна гама, слоган, зображення, 
асоціативні персонажі, місія, цінності та філософія бренду). Ключові етапи брендингу. 

Тема 5. Оцінка ефективності рекламних та PR- кампаній. 
Технологія та етапи проведення дослідження при підготовці та оцінці ефективності 

PR- діяльності. Методи дослідження ефективності рекламних та PR- кампаній.  
Тема 6. Інтегровані маркетингові комунікації. 
Сутність та завдання інтегрованих маркетингових комунікацій. Структура комплексу 

маркетингових комунікацій. Переваги інтегрованого маркетингу. Різновиди інтегрованих 
маркетингових комунікацій. Особливості інтегрованих маркетингових комунікацій. 

 
6.2. Структура навчальної дисципліни 

 
Назви модулів і тем Кількість годин 

денна форма заочна форма 
усьо

го  
у тому числі усьог

о  
у тому числі 

л лаб. с.р. л лаб. с.р. 
1 2 3 4 7 8 9 10 13 

 
Модуль 1. Теоретико-методологічні засади реклами та PR 

 
 

Тема 1. Сутність і роль 
реклами та PR у 
маркетингових 
комунікаціях. 
Історичний розвиток 
реклами та PR. 

11 2 4 5 10 2  8 

Тема 2. Сегментація, 
вибір ринку та цільова 
аудиторія. 

11 2 4 5 10  2 8 



Тема 3. Психологія 
рекламного впливу.  

11 2 4 5 10  2 8 

Тема 4. PR-стратегії та 
тактики в маркетингу.  

11 2 4 5 8   8 

Разом за модулем № 1 
 

44 8 16 20 ​ ​38 2 4 32 

 
Модуль 2. Технології та інструменти рекламної та PR-діяльності 

 
 

Тема 1. 
Медіапланування та 
вибір рекламних носіїв. 

12 2 4 6 17 2 2 13 

Тема 2. Управління 
рекламним бюджетом. 

12 2 4 6 15  2 13 

Тема 3. Соціальні медіа 
в системі 
маркетингових 
комунікацій. 

12 2 4 6 14  2 12 

Тема 4. Брендинг та 
управління репутацією. 

12 2 4 6 12  2 10 

Тема 5. Оцінка 
ефективності 
рекламних та 
PR-кампаній. 

14 2 4 8 14 2  12 

Тема 6. Інтегровані 
маркетингові 
комунікації. 

14 2 4 8 10   10 

Разом за модулем № 2 76 12 24 40 82 4 8 70 
Усього годин 

 
120 20 40 60  120 6 12 102 

 
6.3. Теми лабораторних занять 

 

№ 
з/п Назва теми 

Кількість 
годин 

денна заочна 
1. Сутність і роль реклами та PR у маркетингових 

комунікаціях. Історичний розвиток реклами та PR. 
4  

2. Сегментація, вибір ринку та цільова аудиторія. 2 2 
3. Розробка портрету цільової аудиторії для конкретного 

продукту чи послуги. 
2  

4. Психологія рекламного впливу .Аналіз поведінки 
споживачів під час вибору товару. 

4 2 

5. PR-стратегії та тактики в маркетингу. 2  
6. Оцінка ефективності рекламних та PR-кампаній. 2  
7. Медіапланування та вибір рекламних носіїв. 2 2 
8. Розробка PR-стратегії за шаблоном. 2  
9. Управління рекламним бюджетом.  2 2 
10. Створення брифу на розроблення рекламного ролика в 

одному з медіа. 
2  

11. Соціальні медіа в системі маркетингових комунікацій. 4 2 



12. Використання соціальних медіа для підвищення 
впізнаваності бренду. 

2  

13. Брендинг та управління репутацією.Аналіз рекламної 
кампанії відомого бренду. 

4 2 

14. Оцінка ефективності рекламних та PR-кампаній. 
Ефективність рекламних кампаній у різних медіа-каналах. 

4  

15. Інтегровані маркетингові комунікації. 4  
Разом 

 
40 12 

 
6.4. Самостійна та індивідуальна робота 

 
№ 
з/п 

Назва теми Кількість 
годин 

денна/заочн
а 

1 Опрацювати тему «Маркетингова інформація й маркетингові 
дослідження» (Павлов К.В., Лялюк А.М., Павлова О.М. 
Маркетинг: теорія і практика: підручник. Луцьк: СПД Гадяк 
Жанна Володимирівна, друкарня «Волинь-поліграф», 2022. 
408 с.). 

4/7 

2 Опрацювати тему «Маркетингова політика комунікації» (Павлов 
К.В., Лялюк А.М., Павлова О.М. Маркетинг: теорія і практика: 
підручник. Луцьк: СПД Гадяк Жанна Володимирівна, друкарня 
«Волинь-поліграф», 2022. 408 с.). 

4/7 

3 Опрацювати тему «Процес розроблення нового товару» 
(Сенишин О.С., Кривешко О.В. Маркетинг: навч. посібник. 
Львів: Львівський національний університет імені Івана Франка, 
2020. 347 с.). 

4/8 

4 Розробити креативну концепцію для рекламної кампанії (на 
вибір) 

10/16 

5 Ivent-маркетинг: 
*розробити концепцію спеціального заходу для бренду; 
*скласти детальний план організації; 
*створити промо-матеріали; 
*розрахувати бюджет; 
*запропонувати способи оцінки ефективності заходу.  
Підготувати презентацію (тема на вибір), указати терміни 
виконання. 

10/24 

6 Опрацювати тему «Маркетинговий план» (Павлов К.В., 
Лялюк А.М., Павлова О.М. Маркетинг: теорія і практика: 
підручник. Луцьк: СПД Гадяк Жанна Володимирівна, друкарня 
«Волинь-поліграф», 2022. 408 с.). 

6/14 

7 Розробити контент-план для соціальної мережі (на один місяць). 12/16 

8 Неформальна освіта на онлайн-платформах: 
Курс «Маркетинг: розробка та продаж пропозиції цінності» 
https://prometheus.org.ua/prometheus-free/marketing-value-propositi
on/  
(або інший курс, що стосується реклами та маркетингу) 

10/10 

 Разом  60/102 
 

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 
ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА  

https://prometheus.org.ua/prometheus-free/marketing-value-proposition/
https://prometheus.org.ua/prometheus-free/marketing-value-proposition/


 
Технічні засоби: офісні додатки, Google Meet. 
Обладнання: персональний комп’ютер, мультимедійний проєктор. 
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